

2022 年 3 月 13 日

滙豐銀行慈善基金推出「疫苗易」家居接種計劃

超過 1 萬名長者及傷健人士受惠

滙豐銀行慈善基金宣布，推出名為「疫苗易」家居接種計劃（下稱「計劃」），為居家長者和傷健人士提供外展接種疫苗服務，是首個與社福機構和醫護團體合作的同類項目。滙豐期望在未來幾個月，透過家訪，為超過 1 萬名合資格人士接種三劑疫苗，合計 30,000 針。

今年 2 月，滙豐銀行慈善基金宣布捐出 1 億港元抗疫，「計劃」屬於這項捐款的一部分。

香港上海滙豐銀行有限公司兼滙豐銀行慈善基金主席王冬勝先生，GBS，JP

表示：「疫情至今，眾多個案和研究已經證明，接種疫苗可以減低確診後患上重症的機會，因此，必須確保長者和傷健人士都受到疫苗的保護。透過與社福機構和醫護團體合作，我們在短時間內迅速行動，推出『計劃』。滙豐是香港社區的一部分，無論順境、逆境，大家互相支持、互勵互勉。」

「疫苗易」家居接種計劃由香港社會服務聯會（社聯）和香港醫學組織聯會負責營運，招募醫生、護士及關懷大使組成外展隊，上門探訪長者和傷健人士，免費為他們接種新冠疫苗。「計劃」將涵蓋本港超過三成居家而行動不便長者和傷健人士的疫苗接種需求。

香港社會服務聯會主席陳智思議員，大紫荊勳賢，GBS，JP

表示：「第五波新冠疫情非常嚴重，不少長者染疫後離世。社聯得到滙豐銀行慈善基金全力支持，推行家居接種計劃，上門為行動不便的長者及殘疾人士接種疫苗。計劃在短短兩星期內籌備到位，繼而即將在社區開展工作，實在要感謝香港醫學組織聯會，以及參與計劃的醫療組織和社福機構。我呼籲長者接種疫苗，而照顧者在長者健康狀況許可下也鼓勵他們接種，這對預防重症有顯著作用。在艱難的時候，大家更要多行一步，互相守望，齊心全力以赴擊退疫情。」

香港醫學組織聯會榮譽會長勞思傑醫生表示：「我們很高興能與滙豐銀行慈善基金及香港社會服務聯會合作，擴大外展疫苗接種範圍，服務困在家中的殘疾和弱勢市民，特別是社區的長者。他們迫切需要我們的關懷和支持，以增強他們對這種具高度傳染性和威脅生命的病毒的免疫力。每一針都尤關重要，上門接種服務現時是最關鍵和急需。」

此前滙豐銀行慈善基金公布，與香港紅十字會合作推出「抗疫同行熱線」。自2月21日推出以來，市民的反應相當熱烈，首兩個星期已經為超過70人提供心理支援，並為約800人提供包括抗疫物資或食物的心意包。至3月中，熱線的規模將擴大至100條線。

上述的1億港元抗疫捐款，還包括其他項目，滙豐將於適時公布。

自新型冠狀病毒爆發以來，滙豐銀行慈善基金已合共捐出超過1.7億港元，提供短、中、長期的支援，減輕弱勢社群的財政負擔、提升社區身心健康。此外，滙豐推出多項紓緩措施，協助個人及商業客戶緩解短期經濟壓力。至今，滙豐銀行慈善基金已發展成本港規模最大、由商業機構營運的慈善基金之一。

完/ 更多

編輯垂注：

關於「疫苗易」家居接種計劃



香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員，集團在歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲，以及中東和北非64個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。於2021年12月31日，集團的資產達29,580億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完